
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 094162 PERDAGANGAN II 

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 

Tema 1 : Organ Gerak Hewan dan Manusia 

Sub Tema 1 : Organ Gerak Hewan 

Pembelajaran : 1 ( Satu ) 

Fokus Pembelajaran   : Bahasa Indonesia, IPA 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 35 menit) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

        

 Dengan membaca teks tentang organ gerak hewan dan manusia, siswa dapat menyebutkan 

alat gerak hewan dengan benar, menentukan ide pokok tiap paragraf serta 

mengembangkannya. 

 Dengan berdiskusi, siswa dapat menyebutkan ide pokok setiap paragraf secara lisan. 

  

    Pembelajaran ini menggunakan meetode Kooperatif tipe Student Team Achievenment 

Division (STAD) dan Pendekatan Saintifik.        

 

Karakter siswa yang diharapkan : 

• Religius, Nasionalis, Mandiri, Gotong-royong dan Integritas. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan  ( 2 menit )   

 Kelas dimulai  dengan salam, menanyakan kabar dan mencek  kehadiran siswa. 

 Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional, guru memberikan penguatan semangat (nasionalisme) 

 

Kegiatan Inti ( 4 menit ) 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Guru memberikan tugas kepada tiap kelompok. 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi kesempatan kepada kelompok untuk menanggapi jawaban kelompok 

yang selesai presentase. 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

 Guru memberikan kuis/pertanyaan kepada seluruh siswa  dan para siswa tidak 

diperbolehkan saling membantu. 

 

Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini  

 Guru dan siswa sama-sama menyimpulkan hasil belajar  

 Guru melakukan refleksi.  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah  

 Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 



PENILAIAN: 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan: -Menuliskan organ gerak hewan 

-Menentukan, menuliskan dan mengembangkan ide pokok    

paragraf    

 

Penilaian Keterampilan: Menyebutkan organ gerak hewan, ide pokok paragraf dan            

mengembangkannya secara lisan.  

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SD  Negeri 094162  

Perdagangan II 

 

 

Gokmaria Samosir, S.Pd 

NIP. 19640128 198404 2 001 

 Perdagangan II, 4 Januari 2021 

Guru Kelas V 

 

 

 

Marni Anastasia Tamba 

NIP. 19780113 201406 2 002 
 



 


